



## Сотрудники Шпаковского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю и члены их семей приняли участие в возложении цветов к мемориалу «Славы»



9 мая текущего года сотрудники Шпаковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и члены их семей приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне, организованных в городе Михайловске.

Сотрудники следственного отдела поздравили ветеранов с Днем Победы, приняли участие в торжественном митинге, посвященном Дню Победы, возложили цветы к мемориалу Славы в память о павших за Великую Победу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1126560>